
در اسناد بالادستی از جمله برنامه هفتم 
پیشرفت و سند چشم‌انداز، بر ارتقای 
ظرفیت ناوگان هوایی، بهبود ایمنی 
پروازی و استفاده از فناوری‌های نوین 
در مدیریت عملیات هوایی تأکید شده 
است. بر اساس گزارش عملکرد یک 
ساله وزارت راه و شهرسازی، عملکرد حوزه 
هوایی در دولت چهاردهم نشان می‌دهد برای دستیابی به این اهداف، در این دولت 
افزایش 22 فروند ناوگان هوایی معادل 4 هزار و 890 صندلی ثبت شده است. همچنین 

در این مدت 8 فروند بالگرد معادل 84 صندلی به این ناوگان وارد شده است.
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در این راستا تاکنون 
بالغ بر 17هزار 
میلیارد تومان 

تسهیلات)برای 
بیش از 90 هزار 

متقاضی(، پرداخت 
شده است. 

همچنین پرداخت 
20هزار میلیارد 

تومان تسهیلات 
قرض‌الحسنه کمک 

ودیعه مسکن به 
خانوارهای تحت 

پوشش نهادهای 
حمایتی برای 

سه دهک اول 
نیز مصوب شده 
که مدیریت اجرا 

و پرداخت آن با 
بانک مرکزی است 

و تاکنون مبلغ 100 
میلیارد تومان از 

آن پرداخت شده 
است. عددی که 

نشان‌دهنده حجم 
عظیم تخصیص 

منابع برای حمایت 
از بخش مسکن 

و بهبود دسترسی 
مردم به مسکن 

است. وزارت راه و 
شهرسازی همچنین 

برنامه احداث 75 
هزار واحد مسکونی 

ظرف مدت سه 
سال برای واگذاری 

استیجاری به 
زوج‌های جوان و 

سایر اقشار کم‌درآمد 
را نیز دارد.‌

 تسهیلات
 مصوب برای

 ودیعه مسکن
 مستأجران

20
همت

همراه با دولت

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران گفت: »تولید روزانه یک 
میلیارد و ۳۵۰ میلیون مترمکعب گاز تا پایان برنامه هفتم 

هدف‌گذاری شده است.«
حمید بورد، مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران در حاشیه 
آیین امضای تفاهمنامه مطالعه طرح توسعه و بهره‌برداری 
میدان‌های گازی هالگان و شاهینی بین شرکت ملی نفت 
ایران و ایمیدرو، شرکت‌های فولادی و مپنا با تأکید بر اینکه 
شاهد امضای تفاهمنامه‌ای هستیم که در نوع خود کم‌نظیر 
است، اظهار کرد: »این اقدام برای اولین بار با هماهنگی 
دولت چهاردهم و پیگیری‌های تیم جدید وزارت صمت 
است و بی‌تردید اقدامی شایسته و راهبردی برای صنعت 

کشور خواهد بود.«
وی با بیان اینکه در طول یک سال گذشته، پیشنهاد‌های 
ــرای توسعه  متعددی از سوی بخش‌های مختلف بـ
میدان‌های گازی هالگان و شاهینی دریافت کردیم که 
بلافاصله از آن استقبال و پیگیری شد، افزود: »شرکت‌های 
فولادی به‌عنوان مصرف‌کنندگان عمده گاز، نقش بسیار 
مهمی در اقتصاد کشور دارند. تصمیم‌های اخیر در خصوص 
این میدان‌های جدید گازی که عمر اکتشاف آنها بسیار 
کوتاه و جوان هستند، نویدبخش افزایش تولید است. 
گزارش‌های هفته گذشته نیز نشان می‌دهد دولت با جدیت 

بیشتری این موضوع را دنبال می‌کند.« 
مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران با اشاره به اینکه بر 
اساس برنامه‌ریزی‌ها، می‌توانیم در دوره‌های اوج مصرف، 
از تولیدات این میدان‌ها بهره‌برداری کنیم و به‌گونه‌ای 
پیش برویم که شرکت‌های فولادی در شبکه گاز با مشکل 
مواجه نشوند، مگر در موارد خاص عملیاتی، تصریح کرد: 
»روند تولید از این میدان‌ها به‌صورت پلکانی آغاز می‌شود و 
طی یک سال آینده، این صنایع به‌تدریج می‌توانند از تولید 
این میدان‌ها تأمین گاز خود را انجام دهند. هدف‌گذاری ما 
رسیدن به تولید ۳۵ میلیون مترمکعب در روز است و در 
صورت امکان می‌توان از ظرفیت خالی پالایشگاه فجر جم 

نیز برای پالایش گاز این میدان‌ها بهره گرفت.«
وی با تأکید بر اینکه این مدل همکاری را می‌توان برای تأمین 
گاز مورد نیاز پتروشیمی‌ها نیز توسعه داد، اظهار کرد: » در 
پایان برنامه هفتم توسعه، هدف‌گذاری شرکت ملی نفت 
ایران رسیدن به ظرفیت تولید روزانه یک میلیارد و ۳۵۰ 
میلیون مترمکعب گاز است.« مدیرعامل شرکت ملی نفت 
ایران با اشاره به اینکه این شرکت در یک سال اخیر ۷ مرتبه 
رکورد تولید گاز در کشور را شکسته، اما همچنان کشور با 
ناترازی انرژی رو‌به‌رو است، گفت: »به‌زودی تفاهمنامه طرح 
توسعه میدان گازی مدار نیز با شرکت فولاد سپاهان منعقد 
می‌شود تا بخشی از ناترازی گاز در صنعت فولاد کشور نیز در 

آینده نزدیک برطرف شود.«

در خصوص نوسازی ناوگان و اجرای 
برنامه‌های بالادستی در صنعت 
هوایی، حسین خانلری، مدیرعامل 
شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی 
ایران عملکرد یک‌سال گذشته 
ایرلاین ملی را تشریح کرد و گفت: 
»هواپیمایی جمهوری اسامی نقش 
راهبردی در انجام پروازهای زیارتی، 
جابه‌جایی مسافران، توسعه ناوگان 
و تحول دیجیتال در صنعت هوایی 

دارد.«
 

پرواز و جابه‌جایی مسافران
مدیرعامل »هما« با اشاره به عملکرد 
بخش پرواز گفت: »هما« در یک‌سال 
گذشته پروازهای حج تمتع، عمره 
و اربعین را با موفقیت انجام داده 
است. در این مدت بیش از ۲۰۳ هزار 
زائر عمره، ۸۷ هزار زائر حج تمتع و 
بیش از ۶۳ هزار زائر اربعین طی دو 
عملیات در دولت چهاردهم جابه‌جا 
شدند که این آمار جایگاه ویژه »هما« 

در پروازهای زیارتی را نشان می‌دهد.

ناوگان و آمادگی فنی شرکت
وی افزود: »در حوزه توسعه ناوگان، 
دو فروند هواپیمای پهن‌پیکر ایرباس 
به ناوگان اضافه شد. بر اساس سند 

برنامه هفتم توسعه، خرید هواپیماها 
در دستور کار قرار دارد و هواپیماهای 
جدید دیگری وارد ناوگان هما می‌شود. 
همچنین برای حفظ آمادگی، در بازه 
 ،A-Check یک‌سال گذشته ۴۴ مورد
یک مورد  C-Check و  دو مورد 
S-Check روی هواپیماها انجام شد. 
تعویض ۲۱ موتور، تعویض سه دستگاه 
 A۳۰۰-۶۰۰ هواپیماهای ایرباس APU
و A ۳۲۰ و ارابه فرود هواپیمای فوکر 
۱۰۰ توسط متخصصان مهندسی و 

تعمیرات »هما« صورت گرفت.
خانلری تأکید کرد: یکی از موضوعات 
مهم این بخش، صدور خدمات فنی 
است. مجموعه مهندسی و تعمیرات 
»هما« با تکیه بر توان داخلی و پشتوانه 
قوی، علاوه بر تأمین نیازهای شرکت، 
در مسیر درآمدزایی نیز گام برداشته 

است.

راه‌اندازی هاب پروازی »هما« در 
جنوب کشور

وی ادامه داد: در بخش خدمات 
 ATR پروازی، با استقرار هواپیمای
در فرودگاه بندرعباس، هاب »هما« 
در جنوب کشور راه‌اندازی و سطح 
خدمات پروازی افزایش پیدا کرد و 
موجب برقراری پروازهای جدید از 

عملکرد دولت چهاردهم در حوزه حمل و نقل هوایی 
نشان می‌دهد

 ورود 22 هواپیما
به ناوگان هوایی

این نقطه به استان‌های جنوب کشور و 
کشورهای حاشیه خلیج فارس گردید 

که مورد استقبال نیز واقع شد.

سرمایه انسانی و آموزش
 مدیرعامل »هما« با تأکید بر اهمیت 
سرمایه انسانی گفت: »هما« با 
برخورداری از بزرگ‌ترین مرکز آموزش 
تخصصی هوایی در کشور، همواره 
تربیت نیروی انسانی را مورد توجه 
قرار داده است. در این مدت بیش 
از یک‌ میلیون و ۲۰۰ هزار نفر- ساعت 
آموزش در حوزه‌های خدمات پرواز، 
زمینی، ایمنی، مهندسی و شبیه‌ساز 

پرواز برگزار شده است.
همچنین طی دوره‌های آموزشی با 
هدف بازآموزی کارکنان در تمامی 
بخش‌ها برای به‌روز نگه‌داشتن 
دانش کاری، نشان می‌دهد که ارتقای 
مهارت‌ها جزو اولویت‌های اصلی 

شرکت است.

خدمات پروازی و کیترینگ
خانلری ادامه داد: »هما« با در 
اختیار داشتن بزرگ‌ترین کیترینگ 
خاورمیانه در فرودگاه حضرت امام)ره( 
و پنج کیترینگ دیگر در فرودگاه‌های 
مهرآباد، اصفهان، شیراز، مشهد و 

تبریز، علاوه بر تأمین سرویس غذایی 
شرکت‌های هواپیمایی داخلی، به 
شرکت‌های خارجی نیز خدمات ارائه 
می‌دهد. کیترینگ »هما« با اخذ 
 V6-FSSC22000 گواهینامه استاندارد
و به‌عنوان تنها دارنده استاندارد 
بین‌المللی این گواهینامه در ایران، 
خدمات کیترینگ درون‌پروازی را 
تأمین می‌کند. این مجموعه در 
فرودگاه حضرت امام)ره( به دو شرکت 
هواپیمایی لوفت‌هانزا و اتریش ایرلاین 

خدمات درون پروازی ارائه می‌کند.

رعایت استانداردهای زیست 
محیطی

وی افزود: »موفقیت در ممیزی انتشار 
آلایندگی گازهای گلخانه‌ای بر اساس 
استانداردهای ایکائو و اتحادیه اروپا 
در یک‌سال گذشته، جایگاه جهانی 
»هما« را در رعایت استانداردهای 

زیست‌محیطی ارتقا داده است.
 

ارتقای خدمات هندلینگ
وی در این زمینه گفت: »برای افزایش 
کیفیت خدمات هندلینگ، ۴۳۹ 
دستگاه خدمات فرودگاهی بازسازی 
و تجهیز شدند. امروز »هما« به ۱۲ 
شرکت هواپیمایی داخلی و ۱۵شرکت 

خارجی و پروازهای ویژه خدمات 
هندلینگ ارائه می‌کند.

تحول دیجیتال و هوشمندسازی 
خانلری با اشاره به اقدامات دیجیتالی 
گفت: »تدوین طرح تحول دیجیتال 
شرکت، راه‌اندازی مرکز عملیات 
امنیت سایبری )SOC( در مجموعه 
فناوری اطلاعات و ارتباطات، تکمیل 
ماژول‌های سامانه جامع مالی و 
بودجه، استقرار سامانه جدید انبار 
و تدارکات و پروژه دستیار هوشمند 
مقام عالی وزارت در صنعت هوانوردی، 
برای  مهم  اقدامات  از  بخشی 
هوشمندسازی فرآیندها و چابک‌سازی 

عملیات شرکت به شمار می‌رود.« 
مدیرعامل »هما« در پایان تأکید کرد: 
بازسازی واحدهای اقامتی در مشهد 
و کیش، اخذ ایزو مدیریت کیفیت 
در اداره کل روابط عمومی، راه‌اندازی 
سامانه‌های ایمنی و بهداشتی همچون 
سیستم اعلام حریق و RO کیترینگ و 
بهینه‌سازی سردخانه‌ها نشان می‌دهد 
که »هما« در همه حوزه‌ها از پرواز 
تا خدمات پشتیبانی، مسیر توسعه 
و استانداردسازی را با قدرت و در 
راستای اهداف برنامه هفتم توسعه 

دنبال می‌کند.

گزارش

سهیلا یادگاری
گروه اقتصادی


